
ATA DE N° 247 DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO GROSSO 

DO ANO DE 2025. 

Data: 27 de junho de 2025 - 8h.  

Local: Auditório da OAB. 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente 

Giovane Santin, Secretário-Geral Josemar Carmerino dos Santos, Secretária-

Geral Adjunta Aline Luciana da Silva Velho e o Tesoureiro Max Magno Ferreira 

Mendes. Presentes os Conselheiros e as Conselheiras Estaduais Titulares: 

Aleandra Francisca De Souza, Alexandre Almeida De Arruda, Alexandre 

Pacheco Quidá, Amauri De Sousa Brito Filho, Angélica Rodrigues Maciel 

Felizardo, Bruno Torquete Barbosa, César Roberto Boni, Christiano Alexandre 

Gonçalves De Souza, Cristiano Alcides Basso, Daniel Moura Nogueira, Danielly 

Garcia Piato, Douglas De Barros Ibarra Papa, Elisangela Sanches Ferreira De 

Andrade, Fernanda Monteiro Da Silva Moreira, Gabriel Gonçalves Dos Reis, 

Hérica Christiana Martins Cardoso, Hígara Huiane Carinhena Vandoni De 

Moura, Johnan Amaral Toledo, Joice Wolf Scholl, José Moreno Sanches Júnior, 

José Patrocínio De Brito Júnior, Julyana Lannes De Andrade, Karina Martins, 

Leopoldo César De Miranda Lima Bisneto, Luciana Souto Onorio Lazzari, 

Marcelle Thomazini Oliveira Portugal, Marcelo Barbosa De Freitas, Maria José 

Leão, Meire Correia De Santana Da C. Marques, Raquel Arruda Soufen Braz, 

Roberta Borges Vieira, Romélia Ribeiro Peron, Samuel Franco Dalia Neto, Silvia 

Soares Ferreira Da Silva, Talitha Laila Ribeiro Lima, Vera Lúcia Da Conceição e 

Vitor De Oliveira Tavares. Presentes os Conselheiros e as Estaduais 

Suplentes: Alex Martins Salvaterra, Alexandra De Moura Nogueira, Amanda 

Bárbara De Oliveira Sodré Piona, Brenda Catarini Da Silva Stofel, Camila Ramos 

Coelho Mayer, Carla Cristina Bianconi, Daiana Costa Beber, Daiana Malheiros 

De Moura, Darley Da Silva Camargo, Deuzania Marques Vilela Alves, Edilamar 

Aparecida Rampanelli, Fernanda Ribeiro Darold, Gildo Capeleto, Hamilton Lobo 

Mendes Filho, Isabel Cristina Guarim Da Silva Arruda, Jaqueline Piovesan, João 

Tito Schenini Cademartori Neto, Josimar Loula Filho, Karine Moraes Da Silva, 

Kellen Márcia Nunis De Castro Segatto, Leonardo Schwingel, Lidianne Santi De 

Lima, Lílian Dos Santos, Lorena Rodrigues Rocha Vedovatto, Luciano Silles 

Dias, Marcio Rogério Paris, Mauri Carlos Alves De Almeida Filho, Pedro Martins 

Verão, Ramão Wilson Júnior, Ricardo Henrique Coutinho Dos Santos, Ricardo 

Marques De Abreu, Rodrigo Moreira Marinho, Taiana Cristina Carvalho Marques, 

Thayane Nayara Balbino Almeida, Waleska Malvina Piovan Martinazzo e Yam 

Evangelista Chaga. Ausências justificadas: Ellen Marcele Barbosa Guedes 

Tambelini, Francine Gomes PaveziLeonardo Borges Stábile Ribeiro, Ninagin 

Prestes Dallagnol e Silas Do Nascimento Filho.Conselheiros e Conselheiras 



Federais: Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, Eduardo Alves Marçal e 

Fernanda Cançado Brandão. Registrada presença: Membro Honorário Vitalicio 

Ussiel Tavares da Silva Filho, Presidente do IAMAT Fabio Arthur da Rocha 

Capilé; Diretores do TED Antonio Luiz Ferreira da Silva, Gabriela de Souza 

Correia e João Paulo Haddad Franco Dalia; Diretores da ESA Bruno Casagrande 

e Silva e Franco Ariel Bizarello dos Santos; Diretores da CAA Rodrigo Geraldo 

Ribeiro de Araújo, Alex Roece Onassis e Ronaldo Meirelles; Presidente da 

Subseção de Lucas do Rio Verde Danusa Serena Oneda; Presidente da 

Subseção de Tangara da Serra Wanessa Correia Franchini Vieira; presidente da 

Subseção de Várzea Grande Nadielly Garbin Feitosa; Desembargador Hélio 

Nishyama; Presidente da Subseção de Nova Mutum Cristiano Pizzatto. Item I e 

II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quórum, a Presidente 

declarou aberta a sessão. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da 

sessão anterior realizada no dia 30/05/2025. Aprovada a unanimidade pelo 

Conselho Pleno a ata da sessão anterior. IV – Comunicações da Presidência. 

Diante do aumento dos golpes direcionados a escritórios de advocacia e à 

sociedade em geral, a Presidente informou que a Seccional tem intensificado 

ações de prevenção e conscientização. Embora se trate de uma situação de 

alcance nacional, a OAB local vem adotando medidas concretas e informativas 

para mitigar os impactos, reafirmando seu compromisso com a segurança da 

advocacia e da população. Durante a sessão, o Diretor-Tesoureiro Max Magno 

Ferreira Mendes destacou o programa A Ordem em Ordem, que incentiva a 

regularidade financeira junto à OAB, ressaltando os benefícios exclusivos 

oferecidos aos profissionais adimplentes, além das condições facilitadas para a 

renegociação de débitos. Na sequência, o Secretário-Geral Josemar Carmerino 

dos Santos anunciou a implementação de um projeto inovador que utilizará 

inteligência artificial na elaboração das atas do Conselho e de outros órgãos da 

OAB. A iniciativa já começou a ser aplicada nas sessões de hoje, marcando um 

avanço significativo na modernização administrativa da instituição. O Presidente 

da CAA, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, falou sobre a realização da Corrida 

da Advocacia e da parceria firmada com a plataforma Gympass, que visa 

proporcionar mais qualidade de vida e bem-estar aos advogados e advogadas 

inscritos. A Presidente da Seccional, Gisela Alves Cardoso, anunciou a 

realização do Colégio de Presidentes de Comissões, agendado para o próximo 

dia 4 de julho. Para comentar sobre o evento, o Vice-Presidente da OAB e 

Coordenador das Comissões, Giovane Santin, enfatizou a importância do 

encontro para o fortalecimento institucional e a integração entre as comissões 

temáticas. Retomando a palavra, a Presidente Gisela Alves Cardoso informou 

que a OAB está acompanhando de perto a inspeção realizada pelo CNJ no 

Tribunal de Justiça de Mato Grosso (TJMT), cujo encerramento ocorre nesta 

data. A Presidente da Subseção de Várzea Grande, Nadielly Garbin Feitosa, 

utilizou a palavra para convidar os presentes para o Arraiá da Advocacia de 

Várzea Grande. Em seguida, a Presidente da Subseção de Lucas do Rio Verde, 

Danusa Serena Oneda, falou na condição de representante da OAB Mato 



Grosso na Comissão de Interiorização do Conselho Federal da OAB. Ainda 

durante a sessão, a Presidente Gisela Alves Cardoso fez um convite, em nome 

da COJAD, para o Arraiá da COJAD, que será realizado no estacionamento da 

CAA. Na mesma linha, a Presidente da Subseção de Tangará da Serra, 

Wanessa Correia Franchini Vieira, convidou para o Baile de Gala, marcado para 

o dia 16 de agosto. O Presidente do Tribunal de Ética e Disciplina (TED), Antonio 

Luiz Ferreira da Silva, anunciou o evento que reunirá os membros do TED para 

uma tarde de debates no próximo dia 11 de julho. Também abordou o crescente 

número de processos relacionados à captação indevida de clientela. Nesse 

contexto, fizeram uso da palavra o Conselheiro Cristiano Alcides Basso e a 

Conselheira Federal Fernanda Cançado Brandão. Por fim, foi registrado o pedido 

e deferimento de licença da Vice-Presidente do TDP, Angeliza Neiverth Segura, 

e da Diretora-Presidente da ESA, Jamille Clara Alves Adamczyk. Antes da 

ordem do dia, foram submetidas a referendo do Conselho as Resoluções 

nº 180 a nº 183, nº 224, nº 226, nº 229, nº 271, nº 272, nº 274, nº 276, nº 314 a 

nº 318, nº 354, nº 399, nº 400, nº 442, nº 463 e nº 465 a nº 468, que dispõem 

sobre a criação e nomeação de membros das Diretorias das diversas 

Comissões Temáticas da OAB/MT para o triênio 2025/2027. V – ORDEM DO 

DIA: 01) Processo n. 11.0000.2024.008449-0– Análise Resolução 116 de 13 

de setembro de 2007. Requerente: Daniel Luis Nascimento Moura - OAB/MT 

16.604. Requerido: Conselho Seccional da OAB/MT. Relator: Dr. José 

Patrocínio de Brito Júnior. O relator procedeu à leitura da proposta de 

alteração da Resolução nº 116, de 13 de setembro de 2007, que dispõe sobre o 

regulamento com normas básicas para o Estágio Profissional do Bacharel em 

Direito. Iniciada a discussão, diante da relevância e da extensão das mudanças 

propostas, decidiu-se suspender o julgamento, a fim de que todos os 

Conselheiros tenham vista coletiva do texto. A deliberação será retomada na 

próxima sessão. Foi realizada uma pausa na sessão para a entrega da carteira 

da OAB ao Desembargador aposentado Luiz Ferreira da Silva. Na ocasião, o ex 

Desembargador foi homenageado pelos relevantes serviços prestados à OAB, 

especialmente ao Tribunal de Ética e Disciplina (TED), em um gesto de 

reconhecimento feito pelo Presidente do TED Antonio Luiz Ferreira da Silva e 

pela Conselheira Estadual Silvia Soares Ferreira da Silva. Fizeram uso da 

palavra: Desembargador Hélio Nishiyama; Membro Honorário Vitalicio Ussiel 

Tavares da Silva Filho; Conselheiro Pedro Martins Verão; Conselheiro José 

Patrocínio de Brito Junior; Vice-Presidente Giovane Santin. Por fim fez uso da 

palavra do advogado Luiz Ferreira da Silva. 02) Processo n. 

11.0000.2023.004177-7– Incidente de Inidoneidade. Representante: OAB/MT. 

Representado: A. M. d. M. J. (Advogada Assistente: Edneia Tavares da Fonseca 

e Silva – OAB/MT 24.558/O). Relatora: Karina Martins. Revisor: Vitor de 

Oliveira Tavares. Ausente o representado. O revisor procedeu à leitura de seu 

voto, divergindo da relatora, para julgar improcedente o incidente de 

inidoneidade moral, diante da inexistência de decisão transitada em julgado em 

processos cível e criminal, bem como da existência de dúvida razoável quanto à 



participação do representado nos fatos. Determinando ainda, o envio de ofício 

aos juízos competentes para que comuniquem à OAB a prolação das sentenças 

nos respectivos autos, por fim os autos deverão retornar à Câmara Julgadora 

para seu regular prosseguimento. E acompanhou o voto da relatora quanto à 

remessa dos autos ao TED, a fim de que se proceda à análise e, se entender 

pertinente, seja instaurado processo disciplinar em desfavor do advogado 

mencionado nos autos. A Presidente concedeu a palavra à Relatora para 

relembrar ao Conselho o voto proferido na sessão anterior. Em discussão: 

Angelica Rodrigues Maciel Felizardo, Darley da Silva Camargo, Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho, Taiana Cristina Carvalho Marques, Roberta Vieira 

Borges, Pedro Martins Verão, Gisela Alves Cardoso, Romélia Ribeiro Peron e 

Josimar Loula Filho. Em votação: Aprovado, por 40 votos, o voto da relatora que 

julgou procedente o incidente de inidoneidade moral, que cumpri o quórum 

qualificado previsto no artigo 8º § 3º da Lei 8.906/94, declarando o candidato 

inidôneo para inscrição nos quadros da OAB. Houve 2 votos divergentes, que 

acompanharam o revisor. 03) Processo n. 11.0000.2024.016681-0– Incidente 

de Inidoneidade. Representante: OAB/MT. Representado: Jânio Albino de 

Carvalho (Procurador: Anilton Gomes Rodrigues – OAB/MT 14.443/O). Relator: 

Marcelo Barbosa de Freitas. Processo retirado de pauta a pedido do relator. 

Palavra livre. Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros e das Conselheiras, vindo a encerrar a sessão às 12h25min. Eu, 

Josemar Carmerino dos Santos, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da sessão. 

 

Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

Josemar Carmerino dos Santos 

Secretário da Sessão 


